

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 104. szám

Szerda

Debrecen, 1940 május 8

Hatalmas ütközet folyik Narvik környékén a német és a szövetséges haderő között, amely az északi kikötő birtokát véglegesen eldönti

A német légi haderő újabb győzelme
Olaszország és Németország tiszteletben tartják a Balkán semlegességét
Hollandiában beszüntették a katonai szabadságolásokat —
A belga határmenti utakat eltorlaszolták

(Német Távirati Iroda.) A védő főparancsnoksága közli: Narvikban a helyzet eddig nem változott. Német harci repülőgépek angol hadoszlopokat bombáztak és gépfegyverrel tüzeltek rájuk. A hadoszlopokat szétszórták. Egy árkálót, amely Narvik előtt horgonyozott, közepes kaliberű bombatalálat ért. Egy Sunderland vízirepülőgépet bombavetéssel elsüllyesztettünk.

A Namsos és Grong felől északra előretörő német csapatok elérték Mosjeent.

Egy német tengeralattjáró vadászahajója a Skagerrakban elsüllyesztett egy ellenséges tengeralattjárót.

Német vadászpilóták lelőttek két angol repülőgépet, amelyek a Német-öbölbe akartak behatolni.

A nyugati arcvonalon nincs különösebb esemény.

kodnak az idegeken, mint némely nagyhatalom fővárosában.

Belgrádban figyelemmel kísérik a földközitengeri angol hajóhad megerősítését és az Egyiptomban elrendelt katonai intézkedéseket. Jugoszláv hivatalos körök véleménye szerint azonban ezek az intézkedések sokkal inkább Olaszor-

szágnak, mint a Balkán államoknak szólnak. Ha azonban Olaszország belesodródna a háborúba, ez a körülmény jugoszláv politikai körök nézete szerint semmiképpen sem indokolná, hogy bármi módon is megváltoztassák azt a szigorúan semleges politikát, amelyet Jugoszlávia követ.

Övintézkedések Hollandiában

Hága, május 7.
A katonai szabadságolásokat — azonnali hatállyal — beszüntették.

Hága, május 7.
(Reuter.) A holland Távirati Iroda jelentése szerint a holland hadseregben és haditengerészetben elrendelt szabadságolási zárlatot övintézkedésből hozták. Hivatkoznak a nemzetközi helyzet bizonytalanságára. (MTI.)

Hága, május 7.
(Reuter.) A katonai szabadságolás beszüntetése kiterjed a holland haditengerészetre is. (MTI.)

Eltorlaszolták a belgák a határmenti utakat

London, május 7.
A Daily Telegraph külföldi tudósítója végigjárta Belgiumban a német határ mentén épített védelmi műveket. A tudósító beutazta az Ardennekek erdős völgyét és megállapította, hogy az azokon át vezető utakat végig a határ mentén mindegy száz méteres szakaszokon hatalmas fatörzsekkel és óriási sziklákkal eltorlaszolták.

Gépkocsija menetét emiatt teljesen le kellett lassítania és még így is csak számos bonyolult for-

dulat árán tudott egy kis darabon tovább vergődni.

A tudósító leírja, hogy ezen az elhagyatott, sűrű fenyőerdőkkel borított és számos sebes folyású hegyi patakakkal átszórt vad dombvidéken — amely teljesen eltér a holland síkságtól — támadó hadsereg csak az utak és vasutvonalak felhasználásával hatolhatna be.

Mit leplez a Földközi-tengeri hajóhadösszevonás?

Moszkva, május 7.
A „Trud” a szakszervezetek lapja, foglalkozik az angol—olasz viszony kiéleződésével, amelyet az angol hajóhad összevonása a Földközi-tengeren és a zárathoz hasonló intézkedés idézett elő, hogy az angol kereskedelmi hajókat visszahívták a földközitengeri kikötőkből.

A hajóhad összevonásának két

oka lehetett: az a kísérlet, hogy a katonai műveletek súlypontját a Közelkeletre és a balkánra helyezték át, vagy pedig az angol—francia hajóhad összevonásának csak az a célja, hogy elterelje az ellenség figyelmét más területekre, ahol a nyugati hatalmak valójában a hadszíntér újabb kiterjesztését tervezik. (MTI.)

A szövetséges haderő nyomása fokozódik Narviknál

Berlin, május 7.
A Német Távirati Iroda harctéri jelentése szerint az angol—francia csapatok nyomása a narviki körzetben az utóbbi napokban meg erősödött. Egyre élénkebb lett az ellenség tevékenysége különösen Narviktól északra, ahol csapatokat tettek partra. Ezekkel a csapatokkal az ellenség többször támadott de a németek mindannyiszor visszaverték. A messze előretolt előőrseknek heteken keresztül nagyon

súlyos feladat jutott osztályrészül, mert az ellenség állandóan erősödő nyomását kellett kivédeni.

Azóta a tengeri haderő ismételtén lövette Narvikot, de a helyzet semmiben sem változott. Egy idő óta a német légi erők is hatékonyabban beavatkoztak a Narvik körül folyó szárazföldi harcokba, és többször sikerrel megtámadták az északi fjordokban állomásozó angol hadihajókat. (MTI.)

—o—

A dráma utolsó felvonása rövidesen véget ér

Róma, május 7.
(Stefani) A lapok hangsúlyozzák, hogy a norvégiai dráma utolsó felvonása Narvik körül fog lejátszódni, ahova a német erők gyorsan nyomulnak előre. A Popolo di Ro-

ma megjegyzi, hogy egyes párizsi és londoni lapok maguk is elismerik, hogy a francia és angol csapatok aligha tudják megakadályozni a német hadak csatlakozását a narviki német helyőrséghez. (MTI.)

A hadviselő felek idegháboruja Délkelet-Európában

Róma, május 7.
A „Giornale d'Italia” belgrádi tudósítója szerint jugoszláv politikai körökben megerősödött az a benyomás, hogy az angol—francia propaganda ellenére Olaszország és Németország — bármi történjen is a Földközi-tengeren — tiszteletben tartanák a Balkán semlegességét.

A lap budapesti jelentésében is foglalkozik az idegek háborújával a Balkánon. Az az idegháború — írja a lap — amelyet a hadviselő felek ezúttal a Délkelet-Európa rovására indítottak, súlyosan próbára teszi a délkelet-európai államok idegeit. Megállapítható azonban, hogy mind Budapesten, mind Belgrádban talán még jobban ural-

—o—



Newyork: A Newyork Herald szerint Kirk, Amerika berlini diplomáciai megbízottja még e hét folyamán elutazik Amerikába. Utközben néhány napot Rómában fog tölteni.

London: A felső és kikészítőiparban sikerült 80.000 munkás sztrájkját elhárítani azzal, hogy hétfőn este Manchesterben megegyezés jött létre az alkalmazottak és munkaadók képviselői között.

Belgrád: Szarajevóban egy veszett kutya kilécc ember: megmárt. Mind a kilencet azonnal a kórházba kellett szállítani.

Belgrád: Magyar küldöttség érkezett a jugoszláv fővárosba, Kállay Tibor volt pénzügyminiszter és Láng Boldizsár vezetésével. A magyar küldöttség néhány napot tölt Belgrádban és Zágrábban és megbeszélést folytat a magyar-jugoszláv kulturális és gazdasági kapcsolatok kimélyítéséről.

Bukarest: A pézügyminiszteri um megtiltotta, hogy bármilyen módon és mennyiségben fémpénzt kivigyenek az országból. Ezzel hatályon kívül helyezte azt a korábbi rendeletét, amellyel megengedte kétezer lei értékig a külföldi utazók fémpénzt vihessenek magukkal. E helyett most ugyanannyi értékben papírpénzt vihetnek magukkal (MTI)

London: A kormány fontos intézkedéseket tett a repülőgépekben használt ötvözetek ellenőrzéseknek a megszigorítására.

Róma: Ernesto Vassallo szenátor aki a fasizmus hatalomrajutasakor külügyi államtitkár volt, hétfőn este a szenátus épületében hirtelen rosszul lett és kevéssel utóbb meghalt.

La Paz: A kormány megszüntette az ostromállapotot.

Washington: Roosevelt elnök a Washingtonban megtartandó amerikai kongresszuson elnöknek Sumner Welleszt jelöli ki.

VIG-MOZI
Szeleczy Zita
Jávor Pál
 Maklár Zoltán, Kőműves Sándor, Rátkay, Bihary, Szalay Karola főszereplésével
GÜL BABA
 A magyar filmgyártásnak legnagyobb büszkesége! A legtökéletesebb és legvidámabb magyar filmretek. Martos—Huszka örökbeesü operettje. Igazi élmény!
 Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra.

Pünkösdső és másódnapijén
ünnepélyes megnyitó est lesz a PÁLL SÖRÖZŐ kerthelyiségében
 A kert-megnyitón **Kishonthy József** a rádióból is közismert budapesti énekművész szerepl.
Rendes éttermi árak! Asztalfoglalást már most kérjük eszközölni!

Elgázolta a rohanó szekér a kerékpáros fuvarost
 Szathmári János Bellegelő 181. szám alatt lakó gazdasági cseléd gazdája kétlovas szekerevel a tanýára igyekezett a Nyil utcán és vele szemben haladt kerékpárjával Bujdosó István 48 éves Tánicsos utcán lakó fuvaros. A 77. számú ház előtt Szathmári lovai valamitől megbokrosodtak és vad iramban kezdtek nyargalni. A gazdasági cseléd mindent megkísérelt, hogy a megvadult jószágokat megfékezze, de minden kísérlete hiábavalónak bizonyult. A járókelők rémülten ugráltak be a kapuk alá, már úgy látszott, hogy Bujdosónak sikerül elkerülni a veszélyt, azonban a lovak nekimentek a kerékpárosnak.
 Bujdosó István eszméletlen állapotban zuhant le kerékpárjáról a kövezetre. A mentők elsősegélyben részesítették a szerencsétlen fuvarost, majd kiszállították a sebészeti klinikára. A vizsgálat során az orvosok megállapították, hogy Bujdosó István hasfalrepedést szenvedett. Állapota súlyos. A rendőrség megindította a nyomozást és megállapította, hogy a szekér löcse ütődött a fuvaros hasfalánsk és attól származik a súlyos sérülés.
 Eddig még nem sikerült megállapítani, hogy tulajdonképpen a lovak mitől vadultak meg.

Megcsuszott az állványon és a földre zuhant
 Kedden a tűzoltóaktanya udvarán Debreceni Árpád 31 éves vasöntősegéd, József kir. herceg utca 58 szám alatti lakos egy 12 méter magas állvány tetején dolgozott és munka közben megcsuszott és egyensúlyát veszítve a mélységbe zuhant. A szerencsétlen munkás eszméletét veszítette az ütődés következtében.
 Debreceni Árpádot a helyszínen levő mentők részesítették elsősegélyben, majd kiszállították a sebészeti klinikára. Az orvosi vizsgálat szerint a vasöntősegéd súlyos belső sérülések és külső zúzódásokat szenvedett. A balesetről értesítették a rendőrség sérülési osztályát is.
 A rendőrség megindította a nyomozást annak kiderítésére, hogy a Debreceni Árpád szerencsétlenségéért terhel-e egyáltalán valakit felelősség.

Szerencsétlenül esett le a kerékpárról
 Súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt tegnap Debrecenben. Mészáros Lajos 19 éves fiatalember leesett kerékpárjáról és úgy megütötte magát, hogy agyrázkódást szenvedett.
 A szerencsétlenül járt fiatalembert a mentők részesítették elsősegélyben, majd kiszállították a sebészeti klinikára.
 Valószínű, hogy a szerencsétlenség a gyors kerékpározás miatt következett be.
 Mészáros Lajos állapota egyébként súlyos, de nem életveszélyes.

Most jelent meg
 dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének
 h é z a g p ó t l ó k ö n y v e :
A Hatályos Magyar Sajtójog
 A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.
5
 PENGŐ.

Hirdetmény
 Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásaikat, idénymunkásait (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900: XVI t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltoztatás átírás véggett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.
 Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.
 A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végzett munkát és a gépmunkásokat a munkavállaltató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társceséplető, a segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.
 Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902: XIV. tc. 24. §. illetve az 1912: VIII. tc. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtani.
METEOR
 Csütörtökön csak egy napig! Szigoruan csak 16 éven felülieknek Charles Boyer francia filmje
Szerelmi vihar
 Charles Boyer partnere: Michèle Morgan. Ezenkívül:
Fényes kíséroműsor!
 Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra.

Jótekonycélú hangverseny

A kollégiumi ifjuság telepítési hangversenyére a műsorok elővételeiben kaphatók a kollégiumi kapusnál, az egyetemi főkapusnál, dr. Bertók Lajos könyvkereskedésében és a Kónya trafikban. A hangverseny május 18-án lesz az egyetem aulájában délután 6 órakor. A hangverseny keretében Finnország népi kultúrájáról tart előadást Kodolányi János.

A D. R. C. felhívása

A Debreceni Repülő Club vitelvezető osztálya felhívja a kiképzésre jelentkező növendékeket, hogy májól szardától kezdve az orvosi vizsgálat megejtése céljából mindennap 12 és 2 óra között a klub irodájában jelentkezzenek, ugyanakkor hozzák magukkal az 5 pengő orvosi vizsgadíjat és a május havi tagdíjat is.

A raffia ára

Az árellenőrzés országos kormánybiztosa a raffia fogyasztói árat 1940. évre kg-ként 240 P-ben állapította meg. A tavalyi viszonyított emelkedést a piaci árak emelkedése idézte elő.

Megjelent a repülők lapja

A Horthy Miklós Nemzeti Repülő Alap támogatásával szerkesztett repülésügyi folyóirat, a Magyar Szárnyak májusi száma most jelent meg. A rendkívüli érdekes számban vitéz Laborczy Rezső repülőzrekesztő a sportrepülésről, Biakts Tibor repülőmérnök a légi-háború eseményeiről, Jánosy István főszerkesztő a hármashatár-hegyi új repülőthorokról, míg Rotter Lajos és Steff Tibor a vitorlázó repülésről ír. Almásy László, a híres Afrikakutató a kétüléses motor nélküli repülésről értekezik. A folyóirat 60 eredeti képe és rajza mellett közli még a szokásos gépipismertetési, műszaki, ifjú repülői és modellező rovatokat is. Vitéz Hefty Frigyes elbeszélésén kívül repülőregény is tartkítja a Magyar Szárnyakat, amely mindenütt kapható. Ára 60 fillér. Mutatványszámot a kiadóhivatal (VIII., Üllői ut 12) ingyen küld.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szezon legszebb színes világfilmje: a páratlanul izgalmas és érdekes:
JESSE JAMES, a nép bálványa
Főszerepben: Tyrone Power.
A legújabb líradóban a norvégiai harcok és Hitler 51. születésnapjának ünneplése.
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Pünkösdre nálunk vásároljon.

Férfi ingek	Gyermekárúk	Női divat áruk
Kötött ing sport fazonban minden színben 3-as 1-70	Tiroli nadrág er'sz szaténból jó szabás 1-es 1-40	Short harisnya finom szálú minden színben 1-25 0-98
Kötött ing prima minőség krepp szövésű ujdonság 3-as 4-20	Kötött ing rövid vagy hosszú ujjú minden színben 1-25	Selyem harisnya hajszálvékony műselyemből 2-25
Selyem ing sima, csikos vagy át-tört műselyem tonaliból 5-90 4-60	Selyem ing rövid ujjú sima vagy csikos műselyem tonaliból 35 cm-es 2-70	Divat keztyű finom minőség minden színben 1-58 1-30
Selyem ing sima vagy csikos szövésű erős műselyem tonaliból 5-20 3-90	Sport ing prima minőség fehér vagy színes 30-as bő-ség 4-80 3-60	Bőrkeztyű különböző fazonokból, leőr, en is 4-50
Sport ing divat mintás szaténból 4-90 4-20	Torna nadrág fekete pánélú clothból csukott vagy nyitott 1-es 1-10	Komárné raye csikos vagy sár-möz minőség 3-25 2-25
Puplin ing sport fazonban divat csikos vagy sima szí-nekben 7-20 6-20	Leányka kötény reform szabás fekete clothból 1-es 1-85	Nadrág divatos szövésű nyitott szarral finom műselyemből 1-48 0-96
Divat ing két gallérral bélelt ciejjel szép mintákban 6-90 5-50	Gyermekmadrózujjas finom minőség hímzett vagy sima 4-as 1-35 1-50	Hálóing különlegességek érkeztek 8-60 5-90
Hálóing szép fazonokban mosott szaténból 5-90 5-20	Gyermek sokni finom főr vagy makko minőség 1-es 0-50 0-50	Sport sokni finom minőség sok színben 0-75 0-38
Alsónadrág rövid gombos puplinet-től vagy sefirből 2-20 1-48	Gyermek téri harisnya visszahajlós vagy gumis szarral 3-as 1-18 0-85	Harisnyatarló finom brokátból vagy szaténból 1-90 1-25
Alsónadrág rövid gombos puplin vagy fehér raye 3-90 2-70	Gyermek sport sokni sok szín-ből 0-63 0-36	Mettartó mo-jem szabás minden színben 0-58 0-59
Pijama kékűnő szabás puplinből vagy köpper anyagból 1-90 9-80	Leányka nadrág nyitott vagy reform szarral 1-30 0-98	Muszlin kendők pazar választékban 2-43 0-48

Strand cikkek óriási választékban

CSILLAG TESTVÉREK Piac és Simonty-ut. sarok.

A debreceni kereskedők az üzletek déli zárvatartása mellett

A Kereskedő Társulat diszter-mében tegnap este a debreceni kereskedők megvitatták a déli szü-net kérdését. Sok felszólalás volt és ezek után arra az álláspontra helyezkedett az értekezlet, hogy a déli zárvatartás megállapítására vonatkozóan egységes kormány-rendelet kikocsátását fogják kérni. Az értekezletet Kontsek László nyitotta meg és felkérte dr. De-mény Alajost, hogy ismertesse a kérdést. Az előadó ismertette az egységes déli zárvatartás szük-ségességét és arra kérte a megjelen-teket, hogy e tekintetben egysé-ges álláspontot foglaljanak el. Sok felszólalás után a vita lezá-rult azzal, hogy a Kereskedő Tár-sulat egységes kormányrendeletet kér a déli zárvatartás szabályozá-sára vonatkozóan.

Súlyos szerencsétlenség szalonhasütés közben

Kovácsi Mária 59 éves püspök-ladányi lakos nyílt tűzön szalon-nát sütött. Közben hátrafordult és a szoknyája tüzet fogott. A szeren-csétlen nő futva keresett segítsé-get és mire égő ruháit eloltották igen súlyos égési sebeket szenved-tett. Állapota igen súlyos.

Ahollakbértörlesztéses házat kapnak az árvizkárosultak

B. nezos Miklós államtitkár, ár-vizvédelmi kormánybiztos megbe-szélést folytatott Jankovich Mik-lóssal, Fejér vármegye főispánjával és dr. Thaisz Andor alispán-nal a fejemegyei árvizkárosult lakosság megsegítéséről és az ár-vizkárók helyreállításáról. Az ár-viz következtében a megrongáló-dott házak a központból kiutalt költségekből fognak felépülni, amennyiben tulajdonosuk képtelen felépíttetni vagy kijavíttatni. A munkákat községenként adják vállalatba és az újraépítésnél gon-dot fordítanak a stílusra. A keres-kedelmi kormány Fejér megyének utépítésre 300.000 pengőt utalt ki. A közjóléti szövetkezet 50 házat épített fel olyképpen, hogy a ház hozjuttatott kisemberek lakbérrel törlesztethetik az építési költsége-ket.

Olvassa és terjessze az „Alföld“-et

Mozart-est a Zeneudében

A városi Zeneiskola akadémiai növendékeivel pénteken, május 10-én este 8 órakor rendezi Mozart műveiből összeállított nyilvános hangversenyét. A műsoron zongora, hegedű, kamarazene művek és operaáriák szerepelnek. A hang-versenyre jöjnek ingyenesen igé-nyelhetők a Zeneiskola titkári hi-vatalában naponta délelőtt 9-1-ig és délután 3-6-ig Vár utca 1. sz. alatt. Telefon 28-96.

SERDÜLŐ fiúknak és leányok-nak adjunk időközönként reggel felkeléskor egy-egy kis pohárnyi természetes FERENC JOZSEF ke-serűvizet, mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának gyakran igen fontos eredményeket köszönhetünk. Kérdezze meg orvosát!

A POLLO FILMSZÍNHÁZ

Magyar film!
Párbaj semmiért
Főszerepben: Csontos Gyula, Somlay Artur, Nagy Alice
Kisérő műsor:
AUTOVAL A KARPATALJAN kulturfilm,
Legújabb Magyar Világhíradó!
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

A fürdőfejlesztés programja a fürdőértekezlet előtt

Debrecen város vezetősége kedden délelőtt magyszabású fürdőértekezletet tartott, amelyen részt vett dr. Kőlcsey Sándor polgármester dr. Csóka László tb. h. polgármester, főjegyző, Ary Lajos főszámvevő, számvevőségi főtanácsos, vitéz Szegedi Gyula a Világítási és Vízmű Vállalat igazgatója dr. Adám Gyula fürdő főorvos.

Dr. Adám Gyula fürdő főorvos egy nagyszabású memorandumot terjesztett be dr. Kőlcsey Sándor polgármesterhez, amely sokirányú

és részletesen kidolgozott javaslatokat tartalmaz. Az ebben foglalt kérdések a jelenlegi állapotokon kíván még javítani részben egészségügyi, részben berendezési újtásokra vonatkozik.

A beadványt dr. Kőlcsey Sándor polgármester részletesen áttanulmányozta, s kedden a város több vezetőegységével a nagyterdei fürdőben helyszíni szemlét tartottak, majd délután zárt megbeszélést folytattak.

—o—

Az utcák és közterek bármikénti bemocskolása tilos

Debrecen város elsőfoku közigazgatási hatósága, mint közegészségügyi hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56/2031-1887. évi bkgy. számú szabályrendelet 17 §-ának rendelkezése szerint az utcáknak és köztereknek bármikénti bemocskolása tilos.

A fenti rendelkezés értelmében tehát tilos az utcákon és piactereken a gyümölcs és zöldség hulladékoknak eldobálása, annnyival is inkább, mivel ez a cselekmény a

mellet, hogy közegészségügyi ártalmat képez, balesetek előidézésére is alkalmas.

Figyelmezteti ezért a közegészségügyi hatóság a város lakosságát, hogy a gyümölcs hulladékoknak az utcán és a piactereken való eldobálásától annyival is inkább tartózkodjék, mivel a hatóság a tilalom betartását ellenőriztetni fogja és a mulasztók ellen kihágási uton fog eljárni.

—o—

Kárpátaljai nyaralás

Balogh Sándor dr. tb. főjegyző dr. Kupineczky Sándor tb. tanácsnok és vitéz Szegedy Gyula világiatási vállalati vezérigazgató szombaton leutaznak Okörmezőre és Debrecen város többi kárpátaljai testvérközségébe, hogy előkészítsék a debreceniek ottani nyaralását. A nyaralási akciót az idén szélesebb körben hajtják végre, a leventék és a cserkészek bevonásával.

Férfi öltöny és kabát szövetek

OLCSON

Petrikpél SZENTANNA-U 5

Kárpitosszakosztályi ülés

A kárpitos szakosztály május 9-én, csütörtökön este 7 órakor fontos ügyek megtárgyalására ülést tart az ipartestület tanácstermében. A tagok minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Horgonyi fodrász
Szoboszlói ut. 4.
uj telefonszáma
10-75

SZÍNHÁZ
ZENE-MŰVI
MŰSOR

Szerdán este megismétli a színház a : Trafikos Erzsike előadását. Csütörtök este : Cime kiadóban.

zasi lapját, (fedeztetési jegyét, szabályszerűen kitöltött csikózási igazolványát stb.) a vásárra magukkal viszik.

A vásár lebonyolítására a bizottság egy órát szán. A későn jövő lovakat tehát a bizottság nem nézheti meg.

RÁDIÓ

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a sonkvivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

- 4.15 Lánc-lánc eszterlánc.
- 5.15 Hires olasz szerenádok.
- 5.55 Csonka-Magyarország vas-éretelepei.
- 6.25 Farkas Béla c-zenekara.
- 7.25 Zenés részletek.
- 8.05 Horatius olvasóköz.
- 8.40 A Szegedi Énekkar hangversenye.
- 10.10 Pertis Jenő czenekara.
- 11.20 Szórakoztató hanglemezek.

Csütörtök

- 10.20 Szemere Gy. elbeszéléseiből.
- 10.45 Trónról a kolostorba.
- 12.10 Hanglemezek.
- 1.30 A Rádió Szalonzenekara.
- 4.15 Ruzsin hallgatóinknak.
- 5.15 A nemzet leike az anyák kezében.
- 5.45 Lakatos Vince c-zenekara.
- 6.15 Üzenet az édesanyáknak.
- 6.45 Szólészeti időszzerű tanácsadó.
- 7.25 Négykezes zongoraművek.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

A R A :
4
FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Írta : Simonffy Pál.

Előrelépett az idegen felé, de Larry megfogta a karját.

— Hagyja csak, ez a Roger és az én dolgom. Maga most szépen fogja ezt a bőröndöt és szépen elhagyja a házat arra felé, amerről bejöttünk. Mi addig itt kedélyesen elesevegünk a barátommal a letűnt szép időkről.

Steve a fejét rázta.
— Együtt jöttünk, együtt távozzunk — mondta kurtán, de azért felemelte a bőröndöt.

Az asztalnál álló férfi arca megkeményedett. A homályos kékes világitásnál ijesztően hatott ez a szigorú szoborszerűen merev arc, melyben csupán csak a szemek jelentettek életet.

Pár pillanatig csend volt. Aztán Steve megszólt:

— Ezt a Roger nevű gentlemant most szépen megköszönjük és akadálytalanul elme gyünk a legközelebbi rendőrszobáig, ahonnan majd jönnek a jó derék rendőrök és Roger bácsit szépen beviszik a hüvőre.

Az asztal mögött álló férfi szemé felvillant. Szemmel alig követhető mozdulattal felkapott az asztalról egy súlyos levélnehezéket és Larry felé repítette. Annak kezében feldörgött a revolver és Roger saját tengelye körül megfő-

dulva elvágódott az asztal mögött — Ez azt hiszem befejezte földi pályafutását — mondta Larry hidegen és az asztalhoz lépett.

Roger hanyatt feküdt a földön és szemei üvegesen meredtek a semmibe. A revolvergolyó pontosan a homloka közepén találta el. — Ne bámészkodjunk, hanem igyekezzünk innen kifelé — formédt Larry Stevére. Egy perc múlva már a nyakunkon lesz az egész ház az összes gazfiokóival.

A folyosón lábak dobogása hallatszott.

— Na tessék már itt is vannak — káromkodott egy nagyot Larry és kezében felvillant a revolver, amint egy alak feltépve az ajtó berontott a szobába.

(Folyt. követk.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatnál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.